



# 宁波还能看到哪些猴子？

要说宁波最容易看到猴子的地方，恐怕要数雅戈尔动物园了。

据说，在那里能看到包括猕猴、黑叶猴、熊猴、金丝猴、黑帽悬猴、赤猴、环尾狐猴在内的20种灵长类动物，其中名字中带“猴”字的，就有17种。

记者 石承承 实习生 罗欣瑜/文  
记 者 王 鹏/摄

简单为大家介绍几位比较有特点的成员：

**黑叶猴** 顾名思义，通体黑色，头顶还有一小撮竖直的黑色冠毛，两颊从耳尖至嘴角处各有一道白毛，形状好似两撇白色胡须，十分有趣。

**熊猴** 光从外表看跟猕猴很相似，但它的面部相对较长，眉弓较高而突出，体型也更为肥壮，憨态似熊而得名。

**黑帽悬猴** 头顶长着一块浓密的黑色毛发，看上去像是戴了一顶黑色帽子，因而得名。而且它的尾巴非常有特色，几乎和身体一样长，也是尾巴最能卷曲的猴子。

**赤猴** 因为外形有点像金丝猴，也被称为“非洲金丝猴”，堪称猴子界的“飞人”，据说奔跑速度可达50公里/小时，是灵长目中速度最快的一种。

**环尾狐猴** 吻长、两眼侧向好像狐狸，而它最有特色的是那条具有11~12个黑白相间圆环的长尾巴。

**褐狐猴** 看起来有点四不像，有狐狸的面孔，蝙蝠的耳朵，猴子的手脚，还有飞狐的尾巴，行动起来又很像猫，活泼不失温顺。

相比那些在野外自由生长，达到“温饱”水平的猕猴，动物园里的猴子们生活已经实现了“小康”。

就拿前段时间遇到的极端严寒天气来说，动物园早就在猴子的笼舍里放上了油汀，使



猴子骑车



金丝猴



白颊长臂猿

温度保持在10℃~15℃。笼舍外寒风凛冽，笼舍内温暖如春，猴子们别提有多惬意了。

同时，饲养员也会在猴子的日常食谱中添加玉米、牛肉等热量相对较高食物，帮助它们抵抗严寒。

在动物园所有猴子中，以猕猴的数量最

多，约有100只。

和散养的猕猴以一种轻松自在的状态迎来“本命年”不同，动物园里的猕猴们决定用另外一种方式迎接属于它们的“本命年”——一只才2岁的小猕猴花了近一个月时间学会了倒立劈砖、跳绳等难度系数较高的新节目。驯化

师说，考虑到猕猴的年纪以及它的承受力，前期每一次训练长度只有几分钟，长期坚持，才有今天的成果。

从大年初一开始，大家去动物园就有机会看到猕猴们新学的跳绳、劈砖、攀爬、骑单车等新节目了。有机会，还可能跟环尾狐猴握个手哦。

## 中国工商银行宁波市分行恭贺全市人民新春快乐！

### 金猴报喜迎

刷工银信用卡住香格里拉大酒店，  
将优惠进行到底！



### 【工银信用卡】香格里拉酒店集团优惠活动

积分当钱花

消费满1000返50

半价升级豪华阁

客房免费升级

豪华自助买一赠一

北京国贸大酒店“住多少送多少”

\*优惠活动详情请查询中国工商银行网站 www.icbc.com.cn 或致电服务热线 95588

ICBC 中国工商银行



香格里拉酒店集团  
SHANGRI-LA  
HOTELS AND RESORTS